



Seminarul Teologic Ortodox "Sfântul Ioan Gură de Aur" din Târgoviște

Dacă-ți iubești copilul, arat-o prin educația pe care i-o dai!
(Sfântul Ioan Gura de Aur)

[ACASA](#) [DESPRE NOI](#) [MANAGEMENT](#) [ADMITERE](#) [ACTIVITATI](#) [PERSONAL](#) [ELEVI](#) [EXAMENE](#) [COMUNITATE](#) [REVISTA](#) [AVIZIER](#) [CONTACT](#)

FESTIVITATE DE DESCHIDERE A NOULUI AN ȘCOLAR LA SEMINARUL TEOLOGIC DIN TÂRGOVIȘTE

Elevii Seminarului Teologic Ortodox „Sf. Ioan Gură de Aur” din Târgoviște, însoțiți de părinții lor, alături de preoții profesori, celelalte cadre didactice și ostenitori ai școlii au luat parte, luni, 5 septembrie 2022, la festivitatea de deschidere a noului an școlar.

Ceremonia a fost inaugurată de intonarea imnului național și de oficierea unei slujbe de Te Deum, după care, Pr. dr. Ionuț Ghibanu, Vicar eparhial, a dat citire mesajului de binecuvântare al Înaltpreasfințitului Părinte Arhiepiscop și Mitropolit Nifon, în cadrul căruia fost evidențiat faptul că „învățământul teologic are un rol deosebit pentru misiunea pastorală a Ortodoxiei românești, deoarece, el formează, nu doar viitori slujitori ai Bisericii noastre, fie clerici, ori profesori de Religie, dar și buni profesioniști, în orice alt domeniu de activitate, trăitori credibili ai valorilor Evangheliei Mântuitorului Iisus Hristos”. Au transmis mesaje: domnul Corneliu Stefan, Președintele Consiliului Județean Dâmbovița, domnul Cristian Stan, Primarul Municipiului Târgoviște, domnul Ioan-Corneliu Sălișteanu, Subprefect al județului Dâmbovița și doamna Prof. Ileana Nicolaescu, Inspector Școlar General Județean.

Pc. Pr. prof. dr. Marin Bugiulescu, directorul Seminarului, a transmis mulțumiri Înaltpreasfinției Sale pentru sprijinul constant și susținut pe care-l acordă școlii, cu generozitate. De asemenea, a încurajat elevii să înceapă cu bucurie și cu entuziasm noul an școlar, asigurându-i de bunele condiții oferite de școală în acest sens.

La eveniment au luat parte și alte oficialități locale, județene și naționale, apropiate de Biserica noastră strămoșească și anume: doamna deputat Carmen Holban, domnul deputat Ionuț Vulpescu, domnul deputat Radu Popa, domnul deputat Marian Țachianu, doamna Marilena Luciana Cristea, Vicepreședinte al Consiliului Județean Dâmbovița, domnul Antonel Jîjje, Vicepreședinte al Consiliului Județean Dâmbovița, doamna Monica Ilie, Viceprimar al Municipiului Târgoviște, domnul Cătălin Rădulescu, Viceprimar al Municipiului Târgoviște, domnul Dănuț-Nicolae Popa-Stănescu, Secretar General al Consiliului Județean Dâmbovița, domnul Mihail Cristian Avanu, Administrator Public al Județului Dâmbovița, domnul Cătălin Chiru Cristea, Secretar General al Primăriei Municipiului Târgoviște, domnul Gabriel Boriga, City Manager al Primăriei Municipiului Târgoviște, Pc. Pr. prof. univ. dr. Marian Vlciu, Decanul Facultății de Teologie și Științele Educației a Universității „Valahia” din Târgoviște și Pc. Pr. prof. dr. Mihail Iulian Stan, Inspector de Religie în cadrul Inspectoratului Școlar Județean Dâmbovița.

Menționăm că Seminarul Teologic Ortodox „Sfântul Ioan Gură de Aur” din Târgoviște oferă, de trei decenii, șansa unei educații de calitate tuturor celor care au studiat aici și se numără printre primele instituții de învățământ care au obținut rezultate deosebite la examenele de Evaluare Națională și de Bacalaureat din fiecare an.

